
 
Prohlášení o použití cookies 

Tyto webové stránky ukládají v souladu se zákony na vaše zařízení soubory, obecně nazývané 

cookies. 

Co jsou cookies? 

Cookies jsou malé datové soubory, které jsou nezbytné pro správnou funkci stránek, a které proto 
umísťujeme na Váš počítač, tak jako většina internetových stránek. Jedná se o textové soubory, které 
internetové stránky ukládají na Váš počítač nebo mobilní zařízení v okamžiku, kdy tyto stránky 
začnete využívat. Webové stránky si poté pamatují vaše úkony a nastavení, které jste na nich 
provedli, takže tyto údaje nemusíte zadávat opakovaně. Cookies nepředstavují nebezpečí, mají však 
význam pro ochranu soukromí. Cookies nelze použít pro zjištění totožnosti návštěvníků stránek ani ke 
zneužití přihlašovacích údajů. 
Jaké cookies používáme? 

Cookies využíváme pro sběr statistických údajů. Informace o tom, jak náš web používáte, proto 
sdílíme se svými partnery působícími v oblasti inzerce a analýz, a to konkrétně se společností Google. 
O tom, jak Google nakládá se soubory cookies, se můžete dočíst na https://www.google.com/policies/
technologies/cookies/. 
Dále cookies využíváme pro zachování přepnutí zobrazení z mobilních zařízení do PC verze webu, 
pro kontrolu hlasování v anketách a další pro zachování vašich preferencí při prohlížení těchto 
webových stránek. 
Využíváme také cookies třetích stran (např. Google Analytics pro analýzu návštěvnosti). Tyto cookies 
jsou řízeny třetími stranami a nemáme přístup ke čtení nebo zápisu těchto dat. 
Souhlas s ukládáním cookies 

Většina prohlížečů cookies automaticky akceptuje, pokud není prohlížeč nastaven jinak. 
Technické cookies jsou nezbytné pro správné fungování webu a všech funkcí, které nabízí. Jsou 
odpovědné mj. za registrační proces, překlady stránek a ukládání nastavení soukromí. Nepožadujeme 
Váš souhlas s využitím technických cookies na našem webu. Z tohoto důvodu technické cookies 
nemohou být individuálně deaktivovány nebo aktivovány. 
Používáním těchto webových stránek souhlasíte s ukládáním souborů technických cookies. 
Analytické cookies nám umožňují měření výkonu našeho webu, případně našich reklamních 
kampaní. Jejich pomocí určujeme počet návštěv a zdroje návštěv našich internetových stránek. Data 
získaná pomocí těchto cookies zpracováváme souhrnně, bez použití identifikátorů, které ukazují na 
konkrétní uživatelé našeho webu. Pokud vypnete používání analytických cookies ve vztahu k Vaší 
návštěvě, ztrácíme možnost analýzy výkonu a optimalizace našich opatření. 
V případě nesouhlasu s používáním cookies a údajů získaných prostřednictvím našich internetových 
stránek, které využívají technologie cookies pro účely uvedené výše, máte možnost: 
Použití cookies můžete omezit nebo zablokovat v nastavení svého webového prohlížeče. Informace o 
nastavení konkrétního prohlížeče naleznete na uvedených adresách: 

• I n t e r n e t 
Explorer: windows.microsoft.com 

• Google Chrome: support.google.com 
• Mozilla Firefox: support.mozilla.org 
• Opera: help.opera.com 
• Safari: support.apple.com
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